
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Людмила Коева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Веселина Григорова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 9160 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:05 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „ДЖЕНЕРАЛИ ЗАСТРАХОВАНЕ“ АД - редовно призован, не изпраща 

представител. От същия са постъпили писмени бележки със становище по хода на 

делото и по съществото му.  

 

За ОТВЕТНИКА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно призован, се явява 

ЮРК. Л., с пълномощно от днес.  

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор М.. 

 

ЮРК. Л. и ПРОКУРОРЪТ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпили писмени бележки от касатора, препис от които се връчи в 

съдебно заседание на ответника. 

 



ЮРК. Л.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам други 

доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ЮРК. Л.: Моля да оставите без уважение подадената касационна жалба като 

неоснователна и недоказана.  

Видно от първоинстанционното решение застрахователят не се е произнесъл в 

определения срок по жалбата на потребителя на застрахователни услуги. 

Твърденията, които навежда застрахователят в своята жалба не отговарят на 

изискванията за касационни основания. Първоинстанционното решение е правилно и 

обосновано. Моля да оставите в сила същото.  

Моля да присъдите разноски на КФН. Представям писмени бележки с копие за 

другата страна.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна, а постановеното 

първоинстанционно решение е правилно и законосъобразно и моля да постановите 

решение, с което да го оставите в сила. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:08 часа. 

 

 

                                     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


